

严禁强制学生参加、严禁增加学生课业负担……

四部门提出课后服务五个“严禁”

新华社北京12月27日电(记者徐壮)记者27日从教育部获悉,教育部办公厅、国家发展改革委办公厅、财政部办公厅、国家市场监督管理总局办公厅日前联合印发通知,进一步规范义务教育课后服务有关工作。通知提出五个“严禁”:严禁随意扩大范围、严禁强制学生参加、严禁增加学生课业负担、严禁以课后服务名义乱收费、严禁不符合条件的机构和人员进校提供课后服务。

通知明确,学校课后服务应安排在

上课日及完成国家规定课程和学校教学计划之后。学校为学生提供的早到校看管和自习、午餐午休看管、晚自习等服务不得纳入课后服务范围。

通知要求,学校开展课后服务要充分征求家长意见,征询学生需求,主动向家长告知服务方式、服务内容、安全保障措施等,由学生和家長自愿报名,自主选课。

通知提出,要因地因校制宜,开设丰富多彩的德育、体育、美育、劳动、阅读、科学、兴趣小组和社团活动等,适当

增加学生参加体育锻炼的时间,为有需要的学生提供辅导答疑和学习拓展指导,促进学生全面发展。不得利用课后服务时间组织学生刷题备考、讲授新课或集体补课。

通知要求,不得以课后服务名义擅自增加收费项目,扩大收费范围,不得违背学生家长意愿强制收费或捆绑收费,不得通过家长委员会、第三方机构等收取课后服务费。地方和学校要按本地区规定对家庭经济困难学生减免

课后服务相关费用。学校要严格执行收费公示制度。

通知提出,要建立第三方机构进校园遴选审核机制,形成机构名单、服务项目及引进费用标准,加强日常监管并建立动态调整机制。要建立校外引进人员资格审查机制。

根据通知,各地要对区域内课后服务实施情况进行全面排查,调整完善相关政策措施,并于2024年春季学期起正式实施。



杭州至南昌高铁 全线贯通运营

12月27日,乘客在G4012次列车上观看表演。当日,杭州至南昌高铁黄山至南昌段(简称杭昌高铁黄昌段)建成通车,杭昌高铁全线贯通运营。

新华社记者 万象 摄

以色列停止向联合国 职员自动发放签证

新华社耶路撒冷12月26日电(记者吕迎旭 张天朗)以色列政府26日宣布,将停止向在巴以地区工作的联合国职员自动发放签证。

以色列政府新闻办公室发言人埃隆·利维26日说,该国将不再向联合国职员自动发放签证,他指责联合国是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“同谋”。

利维表示,以色列将视联合国职员的个体情况,考虑是否批准他们的签证申请。

利维还指责联合国“包庇”哈马斯。他说,以色列将停止和那些与“哈马斯宣传机器”合作的机构打交道,并呼吁以盟友效仿此举。

近期,以色列与联合国之间的关系日益紧张。以外长科恩12月5日宣布,撤销联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员林恩·黑斯廷斯的签证。

另据以色列媒体报道,以色列国防军总参谋长哈莱维26日说,本轮巴以冲突不会很快结束。以军在一些复杂地区存在不易实现的目标,因此攻势还将持续数月。

电影《失孤》原型郭刚堂之子被拐案一审宣判 一被告被判死缓

新华社济南12月27日电(记者杨文)电影《失孤》原型郭刚堂之子郭某振被拐案一审宣判。山东省聊城市中级人民法院27日依法对被告人呼富吉、唐立霞拐卖儿童案公开宣判,以拐卖儿童罪判处被告人呼富吉死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对被告人呼富吉限制减刑;以

拐卖儿童罪判处被告人唐立霞无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;同时判令被告人呼富吉、唐立霞共同赔偿附带民事诉讼原告人物质损失人民币50余万元。

法院经审理查明,1997年至1998年间,被告人呼富吉和唐立霞以出卖为目的,拐卖李某慧、郭某振、杨某豪、

李某豪4名儿童。2001年,被告人呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童杨某羽。被告人呼富吉、唐立霞以出卖为目的,共同实施拐卖儿童行为,拐卖儿童4人;呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童1人,两人的行为均构成拐卖儿童罪。法院根据两被告人犯罪的事实、性质、情节,作出上述判决。

韩国向美国增购 20架F-35A 战机

新华社首尔12月27日电(记者冯亚松 孙一然)韩国国防采办计划管理局27日说,韩方已与美国政府达成协议,将增购20架F-35A战机。

据韩联社报道,国防采办计划管理局12月8日与美国洛克希德-马丁公司签订合同,将通过政府间的“对外军售”方式引进20架F-35A战机。

报道称,韩国此前共引进40架F-35A战机,其中1架因发生事故后修理费用昂贵而被淘汰。此次引进的20架F-35A战机计划于2027年起投入部署。

韩国国防采办计划管理局表示,新引进的F-35A战机较目前使用中的机型具有更强的威胁应对能力和武器运载性能等。

■广告

体彩顶呱刮,种类多乐趣多

很多人都知道彩票的魅力不仅在于中奖,除了其自身带有的公益属性外,彩票还是不可多得的气氛道具。近年来,彩票屡屡“破圈”,走进公司年会、走进喜宴、走进聚会餐桌……出现在越来越多的公共场合。顶呱刮的出现不仅丰富了人们的生活,也让许多人实现了自己的梦想。

首先,体育彩票顶呱刮的玩法简单易懂,不需要过多的规则和技巧,随时随地都可以进行。顶呱刮为即开型彩票,刮开彩票就可以立即知道是否中奖,可以方便、省心、快捷地查看中奖信息。这种简单的玩法吸引

了许多购彩者,特别是那些没有太多购彩经验的人,他们可以轻松地享受购彩的乐趣。

其次,顶呱刮游戏采用了现今世界先进的运营模式和印刷技术,实现了对彩票物流、销售、兑奖等各操作环节的监控和远程管理,更加安全可靠。而且,相对于其他彩票形式,顶呱刮的中奖率更高,这使得许多购彩者在购买顶呱刮时更有信心和动力,即使没有中大奖,中小奖的概率也很高,这也让购彩者感到满足和开心。

总之,体育彩票顶呱刮是一种简单易懂、中奖率高、深受广大购彩者喜爱的彩票形式。它即开即兑、无需

等待开奖;它票面精美,吸引购彩者眼球;它票种丰富,满足不同购彩者的选择需求……顶呱刮不仅丰富了人们的生活,也带给了许多人实现梦想的机会。无论是为了追求梦想,还是为了享受购彩的乐趣,顶呱刮都是一种不错的选择。

(李良辰 王伟伟)



分类广告

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375
- 六六搬家公司 13783280304

回收名酒洋酒

- 回收各种老酒 18768937777

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

- 晚晴老年公寓 15516017081

家政服务

- 鹰城搬家、保洁 18637597100

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。